

Παρεμβολή

Πρέπει να προσέχετε όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε προσωπικές ιατρικές συσκευές, όπως βηματοδότες και ακουστικά βαρηκοΐας.

Βηματοδότες

Οι κατασκευαστές βηματοδοτών συνιστούν να διατηρείται ελάχιστη απόσταση 20 εκ. μεταξύ μιας κινητής συσκευής και ενός βηματοδότη, για να αποφευχθεί πιθανή παρεμβολή στον βηματοδότη.

Ιατρικά βοηθήματα

Συμβουλευτείτε το γιατρό σας και τον κατασκευαστή της ιατρικής συσκευής για να διαπιστώσετε εάν η λειτουργία της συσκευής σας μπορεί να δημιουργήσει παρεμβολές στη λειτουργία του ιατρικού βοηθήματος που διαθέτετε.

Νοσοκομεία

Απενεργοποιήστε την ασύρματη συσκευή σας όταν σας ζητηθεί να το κάνετε σε νοσοκομεία, κλινικές ή εγκαταστάσεις υγειονομικής περίθαλψης. Αυτά τα αιτήματα έχουν σχεδιαστεί για να αποτρέπουν πιθανές παρεμβολές σε ευαίσθητο ιατρικό εξοπλισμό.

Εκρηκτικά περιβάλλοντα

Σταθμοί βενζίνης και εκρηκτικές ατμόσφαιρες

Σε περιοχές με δυναμικά εκρηκτική ατμόσφαιρα, να τηρείτε όλες τις προειδοποιητικές πινακίδες για απενεργοποίηση των ασύρματων συσκευών όπως τη συσκευή ή άλλο εξοπλισμός με ραδιοσυχνότητες.

Στις περιοχές με δυναμικά εκρηκτική ατμόσφαιρα συγκαταλέγονται οι χώροι ανεφοδιασμού, κάτω από τα καταστρώματα, τα καταστρώματα των πλοίων, τα καύσιμα ή οι εγκαταστάσεις μεταφοράς ή αποθήκευσης χημικών, περιοχές όπου ο αέρας περιέχει χημικές ουσίες ή σωματίδια, όπως κόκκους, σκόνη ή μεταλλική σκόνη.

Πυροκροτητές και περιοχές έκρηξης

Απενεργοποιήστε την κινητή σας συσκευή ή την ασύρματη συσκευή σας όταν βρίσκεστε σε περιοχή έκρηξης ή σε περιοχές όπου έχουν αναρτηθεί ειδοποιήσεις που ζητούν απενεργοποίηση για „ραδιοσυχνότητες δυο δρόμων“ ή „ηλεκτρονικές συσκευές“, προκειμένου να αποφύγετε τις παρεμβολές σε εργασίες ανατινάξεων.

Περιβαλλοντικές Πληροφορίες

Έγκριση WEEE

Η παρούσα συσκευή συμμορφώνεται με τις ουσιώδεις απαιτήσεις και τις άλλες σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 2012/19/EU σχετικά με τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (Οδηγία WEEE).

Το σύμβολο του διαγεγραμμένου τροχοφόρου κάδου, που βρίσκεται πάνω στη συσκευή, σημαίνει ότι στο τέλος της διάρκειας ζωής αυτών των προϊόντων θα πρέπει να τα απορρίψετε στα ειδικά σημεία συλλογής:

- Δημοτικά κέντρα διάθεσης απορριμμάτων που έχουν ειδικούς κάδους για τέτοιου είδους εξοπλισμό.
- Κάδους συλλογής σε σημεία πώλησης.

Στη συνέχεια θα ανακυκλωθούν, έτσι ώστε τα συστατικά τους να μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν και να αποφευχθεί η απόρριψη ουσιών στο περιβάλλον

Μείωση επικίνδυνων ουσιών

Αυτή η συσκευή και τα ηλεκτρικά εξαρτήματα συμμορφώνονται με τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με τον περιορισμό και τη χρήση επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Για δηλώσεις συμμόρφωσης Reach και RoHS, ανατρέξτε στο <http://vodafone.com/vdf4960/ec-declaration>

Λειτουργία εξοπλισμού

Ισχύς και ζώνες συχνοτήτων

Ζώνες συχνοτήτων στις οποίες λειτουργεί ο ραδιοεξοπλισμός: Ορισμένες ζώνες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες. Επικοινωνήστε με τον τοπικό πάροχο για περισσότερες λεπτομέρειες.

Η μέγιστη ισχύς ραδιοσυχνοτήτων που μεταδίδεται στις ζώνες συχνοτήτων που λειτουργεί ο ραδιοεξοπλισμός: Η μέγιστη ισχύς για όλες τις ζώνες είναι μικρότερη από την υψηλότερη οριακή τιμή που καθορίζεται από το σχετικό πρότυπο. Αυτός ο ραδιοεξοπλισμός λειτουργεί στις παρακάτω ζώνες συχνοτήτων και στην εξής μέγιστη ισχύ ραδιοσυχνοτήτων:

- WiFi 2.4 GHz band: 20 dBm
- WiFi 5 GHz band:
5150-5350 MHz: 23 dBm
5470-5725 MHz: 30 dBm

Πληροφορίες λογισμικού

Μεταγενέστερες ενημερώσεις λογισμικού ενδέχεται να κυκλοφορήσουν από τον κατασκευαστή για να διορθώσουν σφάλματα ή/και να βελτιωθούν τις δυνατότητες του προϊόντος. Οποιαδήποτε μεταγενέστερη ενημέρωση λογισμικού κυκλοφορήσει από τον κατασκευαστή θα δοκιμαστεί και θα διατηρεί τη συμμόρφωση με τους σχετικούς κανονισμούς.

Όλες οι παράμετροι RF (π.χ. εύρος συχνοτήτων ή μέγιστη ισχύς εξόδου) που υπόκεινται σε κανονισμούς δεν είναι προσβάσιμες στον χρήστη.

Η έκδοση λογισμικού του προϊόντος είναι 2.132.10.00 ή μεταγενέστερη. Οι ενημερώσεις λογισμικού θα κυκλοφορήσουν για να βελτιώσουν τη χρηστικότητα του προϊόντος. Το προϊόν περιέχει λογισμικό ανοιχτού κώδικα. Η λίστα των λειτουργικών μονάδων ανοιχτού κώδικα, οι σχετικές πληροφορίες άδειας και οι οδηγίες σχετικά με τον τρόπο απόκτησης του πηγαίου κώδικα (όταν απαιτείται από την ισχύουσα άδεια) είναι διαθέσιμες στην παρακάτω ιστοσελίδα vodafone.com/vdf4960/opensource

Κατασκευαστής:
Vodafone Procurement Company S.à.r.l.
15 rue Edward Steichen, L-2540
Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

Εισαγωγέας:
Vodafone Procurement Company S.à.r.l.
15 rue Edward Steichen, L-2540
Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg



© 2022 Vodafone Limited. Η Vodafone και τρίτοι δικαιούχοι διατηρούν όλα τα δικαιώματά τους και δεν επιτρέπεται η με οποιονδήποτε τρόπο χρήση ή αναπαραγωγή των υλικών, εν όλω ή εν μέρει, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια της εταιρείας Vodafone Limited. Η ένδειξη «Vodafone» και το εμπορικό λογότυπο «Vodafone» είναι εμπορικά σήματα της εταιρείας Vodafone Group Plc ή συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών.


Πληροφορίες Ασφάλειας Προϊόντος


Vodafone VDF4960

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΜΕ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΩΝ, ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ Η ΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΖΗΜΙΑ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ.

ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ, ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΕΙΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ.


Εικονογράμματα και γραφικά σύμβολα

 Πριν από τη χρήση αυτής της συσκευής, διαβάστε την ενότητα Πληροφορίες ασφαλείας του παρόντος οδηγού χρήστη. Η μη συμμόρφωση με τις προειδοποιήσεις ασφαλείας μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό τραυματισμό.

 Μην βασίζεστε στη συσκευή για επικοινωνίες έκτακτης ανάγκης


 Απενεργοποιήστε τη συσκευή σε περιβάλλον με εκρηκτικά

 Μην απορρίπτετε αυτήν τη συσκευή ή την μπαταρία της σε φωτιά.

 Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από μικρά παιδιά. Αν επιτρέψετε σε ένα παιδί να τη χρησιμοποιήσει, βεβαιωθείτε ότι το παιδί βρίσκεται υπό αυστηρή επίβλεψη. Αυτή η συσκευή περιέχει μικρά εξαρτήματα που ενέχουν κίνδυνο πνιγμού


 Αποφύγετε την επαφή με μαγνητικά μέσα


 Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα παρελκόμενα


 Αποφύγετε τις ακραίες θερμοκρασίες

 Κρατήστε τη μακριά από βηματοδότες και άλλες προσωπικές ιατρικές συσκευές

 Αποφύγετε την επαφή με υγρά, διατηρήστε τη στεγνή

 Απενεργοποιήστε τη συσκευή, όταν σας ζητηθεί σε νοσοκομεία και ιατρικές εγκαταστάσεις

 Μην επιχειρήσετε να την αποσυναρμολογήσετε

 Απενεργοποιήστε τη συσκευή, όταν σας ζητηθεί σε αεροσκάφη και αεροδρόμια

Έκθεση σε ραδιοσυχνότητες

Η συσκευή σας περιέχει έναν πομπό ραδιοφώνου και έναν δέκτη. Όταν ενεργοποιηθεί, λαμβάνει και μεταδίδει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων. Έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να μην υπερβαίνει τα όρια έκθεσης σε ραδιοκύματα που συνιστώνται από τις διεθνείς οδηγίες. Οι συγκεκριμένες οδηγίες αναπτύχθηκαν από τον ανεξάρτητο επιστημονικό οργανισμό (ICNIRP) και περιλαμβάνουν περιθώρια ασφαλείας με σκοπό να εξασφαλιστεί η προστασία όλων των ατόμων, ανεξαρτήτου ηλικίας και κατάστασης υγείας.

Για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τις οδηγίες έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες, η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται σε ελάχιστη απόσταση από το σώμα της τάξης των 20 cm. Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών θα μπορούσε να οδηγήσει σε έκθεσή σας σε ραδιοσυχνότητες που υπερβαίνουν τα σχετικά όρια των οδηγιών

Πληροφορίες κανονισμών

Με το παρόν, η Vodafone δηλώνει ότι αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/EU. Το πλήρες κείμενο των δηλώσεων συμμόρφωσης ΕΕ (DoC) διατίθεται στην ακόλουθη διεύθυνση: <http://vodafone.com/vdf4960/ec-declaration>

Χειρισμός προϊόντος

Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για το πώς χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας και τις συνέπειες της χρήσης του. Πρέπει πάντα να απενεργοποιείτε τη συσκευή σας, όπου απαγορεύεται η χρήση μιας συσκευής. Η χρήση της συσκευής σας υπόκειται σε μέτρα ασφαλείας, σχεδιασμένα για να προστατεύουν τους χρήστες και το περιβάλλον τους.

- Χειρίζεστε πάντα προσεκτικά τη συσκευή σας και τα αξεσουάρ της και διατηρήστε την καθαρή και χωρίς σκόνη.
- Μην εκθέτετε τη συσκευή σας ή τα εξαρτήματά της σε φλόγες ή σε αναμμένα προϊόντα καπνού.
- Μην εκθέτετε τη συσκευή σας ή τα εξαρτήματά του σε υγρά, ή υψηλή υγρασία.
- Μην ρίχνετε, πετάτε και μην προσπαθείτε να λυγίσετε τη συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της.
- Μην χρησιμοποιείτε σκληρές χημικές ουσίες, διαλύτες καθαρισμού ή αερολύματα για να καθαρίσετε τη συσκευή ή τα εξαρτήματά της.
- Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια και τα εξαρτήματα πριν τον καθαρισμό
- Μην βιάφετε τη συσκευή ή τα αξεσουάρ της.
- Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή ή τα αξεσουάρ της. Αυτές οι εργασίες πρέπει να διεξάγονται μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό.
- Μην εκθέτετε το τηλέφωνο ή τα εξαρτήματά σας σε ακραίες θερμοκρασίες, η ελάχιστη θερμοκρασία είναι 0°C και η μέγιστη είναι +40°C βαθμούς Κελσίου
- Ελέγξτε τους τοπικούς κανονισμούς για τη διάθεση ηλεκτρονικών προϊόντων.

Μικρά παιδιά

Μην αφήνετε τη συσκευή και τα αξεσουάρ της κοντά σε μικρά παιδιά και μην επιτρέπετε να παίζουν με αυτά. Μπορούν να βλάψουν τους εαυτούς τους ή άλλους, και μπορεί κατά λάθος να καταστρέψουν τη συσκευή.

Η συσκευή σας περιέχει μικρά κομμάτια με αιχμηρές άκρες που μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό ή μπορεί να αφαιρεθούν και να προκαλέσουν πνιγμό

Απομαγνητισμός

Για να αποφύγετε τον κίνδυνο απομαγνητισμού, μην αφήνετε ηλεκτρονικές συσκευές ή μαγνητικά μέσα κοντά στη συσκευή ια μεγάλο χρονικό διάστημα.

Αποφύγετε άλλες μαγνητικές πηγές, καθώς ενδέχεται να προκληθεί δυσλειτουργία του εσωτερικού μαγνητόμετρου ή άλλων αισθητήρων και να παρέχονται εσφαλμένα δεδομένα.

Συνθήκες εγκατάστασης για χρήση

Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για εσωτερική χρήση σε θερμοκρασία που δεν υπερβαίνει τους 40 βαθμούς Κελσίου.

Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να εγκατασταθεί ή να χρησιμοποιηθεί σε τοποθεσία που υπόκειται σε άμεσο ηλιακό φως ή άμεση θερμότητα ή υπερβολική υγρασία.

Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να εγκατασταθεί ή να χρησιμοποιηθεί σε περιοχές με ανεπαρκή αερισμό. Μην καλύπτετε ή μπλοκάρτε τις υποδοχές αερισμού της συσκευής/συσκευής.

Πρέπει να απενεργοποιήσετε αμέσως και να αποσυνδέσετε το προϊόν από την παροχή ρεύματος εάν συμβεί κάτι από τα παραπάνω

- Το προϊόν έχει έρθει σε επαφή με υγρές ουσίες.
- Το προϊόν δεν λειτουργεί κανονικά όταν ακολουθείτε τις οδηγίες χρήσης.
- Το προϊόν έχει υποστεί ζημιά (για παράδειγμα πτώση).
- Το προϊόν φαίνεται να είναι υπερβολικά ζεστό.
- Βλέπετε ή μυρίζετε καπνό ή καίγεται από το προϊόν ή τα αξεσουάρ.
- Το καλώδιο ρεύματος ή το βύσμα είναι κατεστραμμένο.

Κλήσεις έκτακτης ανάγκης

Αυτή η συσκευή δεν μπορεί να εγγραφεί σύνδεση σε όλες τις συνθήκες. Κατά συνέπεια, δεν πρέπει ποτέ να βασίζεστε αποκλειστικά σε οποιαδήποτε συσκευή για την επικοινωνία σας σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Θέρμανση συσκευής

Η συσκευή σας ενδέχεται να θερμανθεί κατά τη φόρτιση και κατά την κανονική χρήση. Μη χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή αν υπερθερμανθεί (για παράδειγμα όταν είναι καυτό στην αφή).

Ηλεκτρική ασφάλεια

Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας και αποσυνδέστε την από τον προσωπικό σας υπολογιστή σε συνθήκες έκθεσης σε ατμοσφαιρικό κεραυνό.

Ασφάλεια προσαρμογέα ρεύματος

Το βύσμα τροφοδοσίας έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί ως συσκευή αποσύνδεσης.

Βεβαιωθείτε ότι η χρησιμοποιημένη ηλεκτρική πρίζα είναι εγκατεστημένη κοντά στη συσκευή και είναι εύκολα προσβάσιμη.

Αξεσουάρ

Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα αξεσουάρ και φορτιστές.

Μην συνδέετε ασύμβατα προϊόντα ή αξεσουάρ.

Προσέξτε να μην αγγίζετε και μην αφήνετε μεταλλικά αντικείμενα, όπως νομίσματα ή μπρελόκ, να έρχονται σε επαφή με ηλεκτρικές επαφές στη συσκευή ή στα αξεσουάρ της.

Μην αγγίζετε τη συσκευή με βρεγμένα χέρια.

Μην αγγίζετε το καλώδιο τροφοδοσίας με βρεγμένα χέρια και μην αποσυνδέετε τον φορτιστή τραβώντας το καλώδιο. Με αυτήν την ενέργεια, ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία.

Ελαττωματικά και κατεστραμμένα προϊόντα

Μη χρησιμοποιείτε ελαττωματικές ή κατεστραμμένες συσκευές ή αξεσουάρ.

Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της.

Οι εργασίες επισκευής ή συντήρησης της συσκευής ή των αξεσουάρ του πρέπει να διεξάγονται μόνο από καταρτισμένο προσωπικό.

Αν η συσκευή ή το αξεσουάρ του βυθιστούν σε νερό ή άλλο υγρό, τρυπηθούν ή υποστούν πτώση από μεγάλο ύψος, προτού τα χρησιμοποιήσετε ζητήστε να ελεγχθούν από ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις.